

# HAUS DES MEERES:

## МИР ОКЕАНА В СЕРДЦЕ ВЕНЫ

ЕСЛИ ВЫ ЗАДАЕТЕСЬ ВОПРОСОМ: КУДА ПОДАТЬСЯ В ВЕНЕ ХОЛОДНЫМ ЗИМНИМ ДНЕМ С РЕБЕНКОМ, ОТПРАВЛЯЙТЕСЬ В HAUS DES MEERES! АКВАРИУМЫ, ТУННЕЛИ И УДИВИТЕЛЬНЫЕ ВИДЫ НА АВСТРИЙСКУЮ СТОЛИЦУ НЕ ОСТАВЯТ РАВНОДУШНЫМИ НИКОГО.

**В** самом сердце Вены, где переплетаются культурное наследие и современность, расположен уникальный аквариумный комплекс – **Haus des Meeres**. Это место привлекает туристов и местных жителей своей необычной архитектурой и возможностью погрузиться в мир океана, не покидая австрийскую столицу.

Дом моря размещается в бывшей зенитной башне времен Второй мировой войны и представляет собой настоящее чудо инженерной мысли. Основанный в 1957 году, он стал домом для тысяч существ, представляющих различные морские и экваториальные экосистемы. Здесь можно встретить более 10 тыс. видов морских обитателей – от крошечных раков и ярких рыбок до впечатляющих акул.

Одним из главных аттракционов является «Акватория» – самый большой аквариум с соленой водой в Австрии. Он имитирует океанскую глубину – с коралловым рифом и множеством живых существ. Здесь обитают огромные скаты, карпы и даже акулы. Посетители могут наблюдать за ними из специальных туннелей и галерей, что создает ощущение полного погружения в подводный мир.

*Haus des Meeres* не только предоставляет возможность наблюдать за жизнью под водой, но и погружает посетителей в самые разные климатические зоны мира – от тропиков до арктических широт.

АВСТРИЙСКИЕ МУЗЕИ



**Адрес:** Fritz-Grünbaum-Platz 1,  
1060 Wien

**Время работы:** понедельник  
– воскресенье – с 9 до 20

**Билеты** (цены в евро):  
взрослые – 21,90  
дети (6–15 лет) – 9,80  
малыши (3–5 лет) – 6,50

[www.haus-des-meeres.at](http://www.haus-des-meeres.at)



Фото: © Haus des Meeres / Daniel Zupanc

Также в Доме моря имеется «*Aqua Terra Zoo*» – это комбинированное пространство, включающее как подводную, так и надводную экспозицию.

*Haus des Meeres* предлагает различные образовательные программы для посетителей всех возрастов, поощряя интерес к морским обитателям и бережное отношение к окружающей среде.

Кроме того, на крыше здания расположена панорамная терраса, с которой открывается потрясающий вид на Вену.

**По материалам Дома моря**